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Odvjetnica 

 Sanja Kraljek 
Pisarnica: 40000 Čakovec, Franje Punčeca 4 

Telefon: (040) 313 618  e-mail: sanja.kraljek@gmail.com 

Čakovec, 29. studeni  2021. 

 

 

Trgovački sud u Varaždinu 

 

Poslovni broj: St-61/2014 

 

Stečajni sudac: Marija Levanić Škerbić 

 

Stečajni dužnik: MESTRA d.o.o. u stečaju, Petkovec Toplički 46 

 

 

Očitovanje stečajnog upravitelja 

-na prigovor MERCATOR-H d.o.o. od 22. studenog 2021. 

 
 

U odnosu na završni popis 

 

Stečajni postupak nad dužnikom Mestra d.o.o. je otvoren dana 2. veljače 2015. godine te se 

sukladno tome i vrši primjena Stečajnog zakona koji se primjenjuje na postupke pokrenute i 

radnje započete u to vrijeme. U stečajnom postupku nad dužnikom Mestra unovčena je stečajna 

masa i sukladno Stečajnom zakonu stečajni upravitelj je pripremio završni račun i završnu 

diobu te ga dostavio e-komunikacijom stečajnom sucu na suglasnost. Prilikom davanja 

suglasnosti stečajni sudac je sazvao završno ročište vjerovnika za dan 3. prosinac 2021. godine.  

 

Budući da su u ovom postupku vjerovnici I. višeg isplatnog reda namireni u cijelosti, stečajni 

upravitelj je sukladno tabeli i rješenjima o utvrđenim tražbinama pripremio i predložio 

ZAVRŠNI DIOBNI POPIS VJEROVNIKA II. VIŠEG ISPLATNOG REDA. 

 

U odnosu na završni račun 

 

Vjerovnik Mercator-H d.o.o. je nakon otvaranja stečajnog postupka nad Mestra d.o.o. izvršio 

prijavu tražbine  u iznosu od  1.476.254,13 kn. Budući da se o predmetnom potraživanju vodio 

spor između stečajnog dužnika i vjerovnika, tražbina vjerovnika nije priznata. Vjerovnik 

nastavlja parnicu P-907/2014 te stečajni upravitelj sukladno Stečajnom zakonu pitanje nastavka 

parnice (odluka od posebne važnosti, potrebna suglasnost sukladno St. zakonu) stavlja na 

Dnevni red skupštine koja dana 15. prosinca 2016. godine donosi odluku:”Daje se odobrenje i 

ovlašćuje stečajni upravitelj da ne preuzme parnice i ovršne postupke stečajnog dužnika 

(postupke pobrojane u priležećim tablicama) zbog nedostatnosti stečajne mase za pokriće 

troškova vođenja ovih postupaka (sukladno čl.230 Stečajnog zakona pravne radnje od posebne 

važnosti)te da u predmetima koji se vode za stečajnu masu, stečajni upravitelj se odrekne 

tužbenog zahtjeva, a u predmetima koji se vode protiv stečajne mase prizna tužbeni zahtjev, kao 

i da ne preuzme eventualne buduće predmete vezane za stečajnog dužnika”. 
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Sukladno očitovanju stečajnog upravitelja Trgovački sud u Zagrebu Stalna služba u Karlovcu 

donosi Presudu na temelju odricanja i na temelju priznanja P-17/17. 

 

Vjerovnik Mercator-H pokreće postupak izravne naplate kod Financijske agencije za trošak 

postupka u iznosu od 444.375,00 kn i za taj iznos blokira žiro račun stečajnog dužnika. 

Napominjemo da je presudom P-907/2014  naloženo tužitelju (stečajnom dužniku) naknaditi 

tuženiku Mercator-H trošak postupka u iznosu od 444.375, da bi vjerovnik Mercator-H taj 

trošak preimenovao u trošak stečajne mase i protuzakonito blokirao stečajnog dužnika. 

 

Podsjećamo da je odredbama Stečajnog zakona (čl.165. i čl. 169.) propisano da stečajni 

vjerovnik nakon otvaranja stečajnog postupka ne može protiv dužnika tražiti ovrhu ili 

osiguranje na dijelovima imovine koja ulazi u stečajnu masu. Svoje troškove nastale u 

parnicama u kojima je stečajni upravitelj, odmah nakon preuzimanja postupka, priznao 

ili se odrekao tužbenog zahtjeva, može ostvarivati samo kao stečajni vjerovnik (ne kao 

vjerovnik stečajne mase. 

 

Vjerovnik Mercator-H u svojem prigovoru na završnu diobu i završni račun 

nikako ne spominje neke bitne činjence: 

 
1. Zahtjev Mercator-H kojim traži da stečajni sudac “iznos od 444.375,00 kn evidentira 

kao obavezu stečajne mase” rješenjem Trgovačkog suda u Varaždinu posl. broj St-

61/2014-166 je odbijen, a koje rješenje je postalo pravomoćno rješenjem Visokog 

trgovačkog suda u Zagrebu, posl.broj Pž-4006/2018 od 1. kolovoza 2018. godine.  

 

2. Vjerovnik Mercator-H protiv rješenja Visokog trgovačkog suda Pž-4006/2018-2 

pokreće i reviziju koja mu je rješenjem Vrhovnog suda Republike Hrvatske poslov. broj 

Rev 31/2019, odbačena kao nedopuštena.  

 

3. Sukladno ovim odlukama Visokog trgovačkog suda i Vrhovnog suda RH, stečajni 

upravitelj ponovno poziva vjerovnika Mercator-H da povuče zahtjev za izravnu naplatu 

na Fini i prekine blokadu računa dužnika, ali on to ne čini i stečajni dužnik je prisiljen i 

dalje voditi postupke rad povrata nezakonito ustegnutih sredstava. 

 

4. Rješenjem Županijskog suda u Osijeku posl. broj Gž Ovr-526/2019 od 12. srpnja 2019. 

godine odgađa se daljnji prijenos zapljenjenih sredstava na račun ovrhovoditelja 

Mercator-H do pravomoćnog okončanja postupka koji se na prijedlog ovršenika-

stečajnog dužnika vodi radi proglašenja prijenosa i pljenidbe novčanih sredstava 

nedopuštenim.  

 

Stoga je stečajni dužnik obavezan voditi parnicu pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, u 

predmetu P-810/19 i u kojem je dana 27. svibnja 2021. godine donesena presuda kojom se 

proglašava nedopušten postupak izravne naplate kojeg je putem FINE-e pokrenuo Mercator-H 

i nalaže se da tuženik Mercator-H tužitelju Mestra d.o.o. u stečaju plati troškove postupka u 

iznosu od 41.463,00 kn. 

 

U prijedlogu odluka o kojima bi vjerovnici na završnom ročištu trebali raspravljati i 

odlučivati  stečajni upravitelj predlaže donošenje odluke o rezervaciji sredstava u iznosu 

od 25.000,00 kn za buduće troškove postupka radi povrata ustegnutih sredstava u 

stečajnu masu Mestra d.o.o. u stečaju. 
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Dodatno se ističe da je Mercator-H  kao “vjerovnik stečajne mase” dosad već pokušao osujetiti 

zakonitu isplatu troškova stečajnog postupka i obveza stečajne mase sa računa Trgovačkog suda 

u Varaždinu te je na rješenje Trgovačkog suda u Varaždinu posl. broj St-61/2014-241 od 5. 

veljače 2020 godine podnio žalbu. Ista je odbijena rješenjem Visokog trgovačkog suda u 

Zagrebu posl. broj Pž-1977/2020-2 u kojem se ponovno utvrđuje da žalitelj Mercatot-r-H nije 

vjerovnik stečajne mase i da temeljem presude Trgovačkog suda u Zagrebu Stalna služba u 

Karlovcu P-17/17 parnični trošak od 444.375,00 kn ne ulazi u troškove stečajne mase već 

je taj parnični trošak žalitelj mogao ostvarivati samo kao stečajni vjerovnik. 

 

Uprkos svim pravomoćnim odlukama kojima je nevojbeno utvrđeno da parnični trošak u iznosu 

od 444.375, 00 kn ne ulazi u troškove stečajne mase, već ga vjerovnik može ostvarivati samo 

kao stečajni vjerovnik (ukoliko ga je pravodobno prijavio) Mercator-H ne želi povući ne 

zakonitu izravnu naplatu i prekinuti blokadu računa stečajnog dužnika već i dalje stvara nove 

troškove postupka kojima se želi prekinuti blokada i vratiti sredstva stečajnom dužniku. 

 

Stoga stečajni upravitelj i predlaže rezervaciju sredstva za troškove postupka, za koje u ovom 

trenutku ne znamo koliki će biti i koje sve postupke će biti neophodno voditi radi povrata 

sredstava u stečajnu masu. 

 

Sukladno Stečajnom zakonu rezervirani iznos će nakon zaključenja stečajnog postupka ostati 

deponiran kod Trgovačkog suda u Varaždinu. 

 

Tijekom cijelog postupka stečajni upravitelj dužan je voditi računa o tome da se iz stečajne 

mase osiguraju sredstva potrebna za namirenje predvidivih obveza stečajne mase, a tijekom 

isplate pojedinih obveza stečajne mase dužan je izdvojiti sredstva potrebna za namirenje takvih 

obveza za koje se osnovano može pretpostaviti da bi ih trebalo namiriti u budućnosti.  

Prije zaključenja stečajnog postupka stečajni upravitelj će,uz suglasnost suda, dio stečajne 

mase izdvojen, položiti kod suda ili javnog bilježnika. Nakon zaključenja stečajnog postupka o 

isplati iz položenog novca odlučuje sud na temelju zahtjeva pojedinih vjerovnika stečajne 

mase… Stečajni zakon: Isplata obveza stečajane mase) 

 

 

Stečajni upravitelj: 

 

Sanja Kraljek, odvjetnica 
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